
KOMUNÁLNÍ ODPAD info 

PAPÍR A PLAST: 

Nádoby na tříděný odpad z papíru a plastu naleznete: u obecního úřadu, na Trávníkách (zatím pouze nádoba na 

odpad z plastu, nádoba na papírový odpad se přistaví po provedení rekonstrukce), na Marjánce v nové zástavbě 

rod.domů, u "bytovek" (čp. 225), v Odolenovicích u hasičské zbrojnice a v Zádrahách. 

Důrazně prosíme, abyste do odpadových nádob vhazovali pouze odpad správně vytříděný, a dále zajistili jeho 

minimální objem rozložením (rozřezáním) papírových krabic a "sešlápnutím" plastových nádob. 

Svoz tříděného odpadu u obecního úřadu probíhá 2 x v týdnu (plasty vždy v pondělí a v pátek, papír vždy v úterý 

a v pátek), na ostatních místech probíhá svoz 1 x za týden.  

KOVOVÝ ODPAD:  

Nádoba na kovový odpad je v obci umístěna u obecního úřadu.  

SKLENĚNÝ ODPAD:  

Odpadové nádoby na skleněný odpad naleznete u obecního úřadu (sklo bílé a směsné), na Trávníkách (sklo 

směsné), v Odolenovicích u hasičské zbrojnice a v Zádrahách (sklo směsné).  

POUŽITÝ TEXTIL:  

Kontejner na použitý textil naleznete u obecního úřadu, do něj lze odkládat čisté oblečení, boty, hračky, vše 

vždy zabalené do igelitového pytle nebo tašky.  

NÁPOJOVÉ KARTONY: 

Nápojový karton můžete třídit do pytlů, které lze zdarma vyzvednout na obecním úřadě. Plné pytle pak můžete 

vložit do kovové klece, která se nachází u obecního úřadu, vedle nádob na tříděný odpad.   

KUCHYŇSKÝ OLEJ Z DOMÁCNOSTÍ: 

Obec dále zajišťuje sběr použitého kuchyňského oleje z domácností. Tento je třeba slít do nádoby (pet lahev 

nebo skleněná lahev), kterou můžete zanechat u nádob na tříděný odpad u obecního úřadu. 

ELEKTRONICKÝ ODPAD: 

Elektronický odpad nepatří k obecnímu úřadu! Lze jej odvážet do sběrného dvora na Vesecku :  

https://www.turnovtridi.cz/sberny-dvur-kompostarna 

PNEUMATIKY:  

Ani pneumatiky nepatří k obecnímu úřadu! Likvidaci pneumatik zajišťují zpravidla provozovny pneuservisů - 

sběrná místa naleznete zde:   

https://www.eltma.cz/sberna-mista  

BIOLOGICKÝ ODPAD:  

Biologický odpad - větve, tráva, listí... mohou občané přihlášení k trvalému pobytu v naší obci odvážet zdarma 

do kompostárny na Malém Rohozci, a to v měsících duben až listopad – bližší informace : 

https://www.turnovtridi.cz/sberny-dvur-kompostarna  

OBJEMNÝ ODPAD: 

Kontejner na objemný odpad (např. matrace, lino, koberce, nábytek...) se přistavuje zpravidla v měsíci květen a 

září, jak před hasičskou zbrojnici v Jenišovicích, tak před hasičskou zbrojnici v Odolenovicích. O přistavení 

kontejneru vždy předem včas informujeme prostřednictvím mobilního rozhlasu.  

Děkujeme, že třídíte a za Vaši spolupráci!   
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